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Найважливішим із завдань сучасної початкової освіти є розвиток 

пізнавальної активності здобувачів освіти, формування у них допитливості, 

бажання пізнавати нове.  

    Одним з найбільш дієвих способів формування нового ставлення до навчання 

і пізнання є проведення предметних тижнів у початковій ланці. 

 Цікаво, весело та пізнавально для молодших ліцеїстів пройшов у нашому 

ліцеї з 18 по 22 березня «Тиждень початкової освіти» . Конкурси, ігри, змагання 

розвивали творчість, вчили бути спостережливими, кмітливими та 

креативними. Кожен день мав свою тематику.  

Всі заходи були проведені з використанням інтерактивної панелі у програмі 

mozaBook. Всі були в захваті від  цієї програми, це просто диво для дітей. 

У 1-А класі класовод Хомяк М.О. провела урок на тему «Пожежна безпека». 

Ліцеїсти мали можливість навчитися реагувати на небезпечні ситуації та 

приймати правильні рішення, мали можливість в реальному часі ознайомитися 

з технічним забезпеченням пожежної машини, пожежників та захисного 

обладнання. 

Урок математики у 1-Б класі пройшов під девізом «Міркуємо – швидко! 

Відповідаємо – точно! Рахуємо - правильно!». Класовод Семенова К.А. 

підготувала математичну естафету, математичне доміно та малюнки за 

номерами. На уроці здобувачі освіти повторили склад числа 9, компоненти при 

додаванні і відніманні, назвали одиниці вимірювання довжин і навчилися 

додавати і віднімати іменовані числа. 

На уроці ЯДС другокласники з класоводом Панасюк Н.Ф. мали можливість 

побувати у друкарській майстерні Гутенберга в Майнці. Побачили принцип 

роботи кулькової ручки, яку винайшли брати Біро.  

А на уроці образотворчого мистецтва  разом з педагогом Хмарук О. Ю. на 

інтерактивній панелі створювали малюнки, встановлювали в ігровій формі 

етапи малювання. 



Третьокласники разом з класоводами Залевською М.С. та Біловоловою В.М. 

провели цікаві уроки математики. На яких кожен ліцеїст мав можливість 

перевірити та удосконалити знання таблиці множення і ділення за допомогою 

тестів, кросвордів, вікторин.  

У 4-А класі класоводом Любарь В.М. був проведений урок ЯДС на тему 

«Роботи і майбутнє». Користуючись інтерактивною дошкою кожна дитина мала 

можливість розглянути робота з усіх сторін та дати правильну відповідь на 

тестові завдання вправи «Який вигляд?», взяли участь у вікторині «Як з'явилися 

роботи?», а також пограли гру «Знайди половинку», де кожен проявив свою 

логіку. 

У 4-Б класі класоводом Коринецькою Р.П. був проведений урок ЯДС на 

тему «Правила поведінки в лісі». Ліцеїсти працювали в групах, розгадували 

кросворд, складали правила поведінки в лісі, грали гру «Бережіть ліс!» , 

складали сенкан на тему «Ліс». 

 

 

 І вже по завершенню тижня можна сказати, що сподівання учасників  на 

отримання позитивних емоцій справдилися. 

Педагогині підготували  широку палітру цікавих заходів, які відбулися в 

учнівських колективах. Їх ентузіазм, творчий підхід допомогли зробити 

тиждень початкової освіти  справжнім святом як для дітей, так і для дорослих. 

      

          І на завершення… Ми прагнемо зробити наш ліцей острівцем людяності і 

гуманізму, творчості й постійного пошуку. А допоможуть нам у цьому наші 

вихованці та їх батьки. 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 









 


